



Сотрудники следственного управления вместе с ветеранами подшефного социального учреждения и кадетами профильных классов СК России приняли участие в торжественном мероприятии, проведенном в честь Дня пионерии



В 1922 году в СССР была создана Всесоюзная пионерская организация. Пионеры активно помогали взрослым, участвовали в субботниках, боролись с детской беспризорностью. Пионерское движение всегда служило примером мужества, взаимовыручки, доброты, преданности Родине. Офицеры и кадеты СК России также оказывают помощь ветеранам, навещают их, устраивают для них творческие вечера.

19 мая 2022 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области вместе с кадетами профильных классов СК России –



учащимися МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28» организовали посещение подопечными Октябрьского дома-интерната для престарелых и инвалидов – ветеранами Великой Отечественной войны праздничного концерта, проведенного в Вологодском областном колледже искусств с танцами, песнями и стихами пионерских лет.

Следственный комитет Российской Федерации в своей патриотической работе с молодежью стремится сохранить лучшие традиции пионерского движения, прививая ребятам духовно-нравственные ценности, неравнодушие, милосердие и чувство глубокой ответственности и любви к своей стране.

Следственное управление благодарит за предоставленную возможность посетить мероприятие председателя Общественного совета СУ СК России по Вологодской области – директора БПОУ ВО «Вологодский областной колледж искусств» Льва Исаевича Трайнина.

Изображения



19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1688523>